

高速交警公布端午小长假出行方案

本报(记者 王译博 通讯员 杨军政)昨日,记者从省高速交警总队了解到,为确保群众端午假期平安顺畅出行,河南高速交警提前公布易堵路段、站点,并采取多种措施确保全省高速公路安全、有序、畅通。

高速交警提示,市民可尽量避开假期第一天和最后一天的8时至11时、16时至19时两个高峰时段,特别是假期最后一天6月22日下午是返程高峰时段。假期期间,预计热点景区高速公路出入口会出现排队现象,尤其是少林寺、云台山、龙门等景区高速出入口会出现短时拥堵。

京港澳高速郑州段 K687、K701及鹤壁段 K548 施工,实行单向两车道通行,车流量会非常大易拥堵,注意避开高峰时段,前往机场车辆请走机场高速,驻马店信阳段单向两车道通行,车流量会非常大易拥堵,可提前绕行大广高速、焦桐高速或107国道。连霍高速郑州段 K584—K585 单向两车道通行,车流量会非常大易拥堵,请提前绕行西南绕城高速、郑民高速通行。郑焦晋高速施工,注意减速慢行或提前绕行。兰南高速许昌段 K150 平顶山向许昌方向施工单道通行,车流量大易拥堵,请减速慢行或提前绕行。二广高速洛阳至河间站施工封闭,禁止通行。

高速交警还为出游市民选择路线支招,连霍、郑民、郑少高速公路互为复线,郑州前往洛阳、开封、登封、民权方向,两条线路均可选择。京港澳、大广、二广高速公路在河南境内基本为南北方向平行走向,互为复线,前往湖北、河北方向,可以视情况选择这几条线路。连霍、宁洛、永登、新阳高速公路在省内往东方向基本平行,前往豫东、安徽、江苏、陕西方向,两条线路可以灵活选择。大广、二广、三浙、洛梁、郑西、日兰高速南北向分别连接连霍、沪陕高速;永登、新阳、沪陕、郑卢、长济等高速公路东西向连接大广、二广、京港澳高速。部分路段可就近行驶,不必绕行。

段,特别是假期最后一天6月22日下午是返程高峰时段。假期期间,预计热点景区高速公路出入口会出现排队现象,尤其是少林寺、云台山、龙门等景区高速出入口会出现短时拥堵。

京港澳高速郑州段 K687、K701及鹤壁段 K548 施工,实行单向两车道通行,车流量会非常大易拥堵,注意避开高峰时段,前往机

场车辆请走机场高速,驻马店信阳段单向两车道通行,车流量会非常大易拥堵,可提前绕行大广高速、焦桐高速或107国道。连霍高速郑州段 K584—K585 单向两车道通行,车流量会非常大易拥堵,请提前绕行西南绕城高速、郑民高速通行。郑焦晋高速施工,注意减速慢行或提前绕行。兰南高速许昌段 K150 平顶山向许昌方向施工单道通行,车流量大易拥堵,请减速慢行或提前绕行。二广高速洛阳至河间站施工封闭,禁止通行。

高速交警还为出游市民选择路线支招,连霍、郑民、郑少高速公路互为复线,郑州前往洛阳、开封、登封、民权方向,两条线路均可选择。京港澳、大广、二广高速公路在河南境内基本为南北方向平行走向,互为复线,前往湖北、河北方向,可以视情况选择这几条线路。连霍、宁洛、永登、新阳高速公路在省内往东方向基本平行,前往豫东、安徽、江苏、陕西方向,两条线路可以灵活选择。大广、二广、三浙、洛梁、郑西、日兰高速南北向分别连接连霍、沪陕高速;永登、新阳、沪陕、郑卢、长济等高速公路东西向连接大广、二广、京港澳高速。部分路段可就近行驶,不必绕行。

视情况选择这几条线路。连霍、宁洛、永登、新阳高速公路在省内往东方向基本平行,前往豫东、安徽、江苏、陕西方向,两条线路可以灵活选择。大广、二广、三浙、洛梁、郑西、日兰高速南北向分别连接连霍、沪陕高速;永登、新阳、沪陕、郑卢、长济等高速公路东西向连接大广、二广、京港澳高速。部分路段可就近行驶,不必绕行。

视情况选择这几条线路。连霍、宁洛、永登、新阳高速公路在省内往东方向基本平行,前往豫东、安徽、江苏、陕西方向,两条线路可以灵活选择。大广、二广、三浙、洛梁、郑西、日兰高速南北向分别连接连霍、沪陕高速;永登、新阳、沪陕、郑卢、长济等高速公路东西向连接大广、二广、京港澳高速。部分路段可就近行驶,不必绕行。

中牟组织“榜样看中牟”活动

本报(记者 卢文军)在七一建党节来临之际,6月16日,中牟县党建工作推进组办公室别出心裁组织开展“中牟榜样看中牟”活动。

参加此次活动的“中牟榜样”先进人物63人,其中,河南省劳动模范5人、市五一劳动奖章获得者6人、“感动中牟”十大人物评选候选人20人、中牟县十大杰出青年、中牟县十佳护士、“三八”红旗手10人、优秀村党组织书记代表4人、优秀农民工2人。

上午,他们参观了中牟县规划展览馆、郑庵镇春晖社区、中牟汽车产业集聚区公共服务中心、比克新能源新材料产业园、绿博1号安置小区项目、中牟·国家农业生态公园、雁鸣湖镇镇区社区、鹭鸣湖生态水系治理工程等地,实地观摩中牟县经济社会发展和新型城镇化建设成果。在下午的座谈会上,各位先进典型代表结合自身工作实际及现场观摩情况,谈体会、谈感受、提建议。

“一个先进典型,就是一面镜子、一面旗帜,有了先进典型的示范带动作用,才会影响周围更多的人学习典型,争当典型,进而凝聚起强大的社会正能量。”中牟县委常委、组织部部长王朝杰表示:“下一步我们将通过开展集中培训、公益活动和外出培训学习等方式,持续加强榜样人物的培树,建立选典型、育榜样的长效机制。”

郑州火车站加开12趟临客

本报(记者 袁春洁)记者昨日从郑州火车站获悉,端午小长假,该站将加开12趟临客,主要通往北京、西安、上海方向。

据介绍,今年端午假期铁路运输期限为6月19日至22日,客流主要是探亲、学生返家、农民麦收等中短途客流。6月19日至6月22日,西安北—北京西加开 G658/7次,北京西—西安北加开 G667/8次,洛阳—商丘加开 K5342/1次,郑州—三门峡—三门峡南加开 D9265/6次,郑州—洛阳龙门加开 D9267/8次。

此外,6月19日~6月22日,郑州至上海间加开 K4056次,郑州23:15开。6月21日~24日,上海至郑州 K4667次,郑州9:14到。

为确保旅客出行安全,郑州火车站将加强实名制验证工作,杜绝票、证、人不一致及无票旅客进站。同时,为方便重点旅客进站,车站在进站口设置“爱心通道”,专供行动不便、需要特殊照顾的旅客使用。

爱心粽子送给困难群众

本报(记者 李娜)周末就是一年一度的端午节了。昨日,记者从团省委获悉,团省委携手郑州思念食品有限公司筹集了价值200万元的粽子,将送向全省18个地市困难群众的手中。

“我们将动员全省广大青年志愿者走进青年英雄家庭和街道社区、村镇等需要关怀的重点老年人群体,集中开展‘温暖端午’志愿服务活动。为全省青年英雄父母和空巢老人、孤寡老人、残障老人送去节日的温暖,与老人一起欢度传统佳节。”团省委相关负责人介绍说。

记者了解到,目前,“爱心粽子”已经从郑州发出,全省18个省辖市的团委将组织广大青年志愿者于6月20日前将节日礼物送到213名青年英雄家庭和近17000名老人家中。



昨日上午,二七区解放路办事处民主路社区居民、街道办事处工作人员一起动手包粽子、炸麻叶,并拿出自己动手制作的端午节美食给大家免费享用,小区内洋溢着浓浓的粽香。工作人员告诉记者,这样的活动增加了邻里间感情。本报记者 丁友明 摄

巩义捧出旅游大餐

本报(记者 成燕 通讯员 付伟)记者昨日从巩义市文物旅游局获悉,端午小长假期间,该市康百万庄园、浮戏山雪花洞等景区将推出免票、优惠等系列惠民活动。

今年父亲节恰巧“撞上”端午小长假,届时,康百万庄园将携手杜甫故里、杜甫陵园联合推出“父爱有痕,岁月无迹”孝心之旅活动。6月20日~22日,康百万庄园、杜甫故里、杜甫陵园对所有男性游客执行门票七折。康百万庄园

景区将为游客免费提供夏日凉茶,游客可凭门票领取五彩丝线;门票尾号为5的游客还可获赠香囊一个。

端午当天,浮戏山雪花洞将为游客免费赠送辟邪香囊、五彩丝线。6月20日~22日,应届高考生持准考证可免费参观石窟寺。6月20日出生的游客可免费参观石窟寺、青龙山慈云寺、长寿山。6月23日~8月31日,中考考生凭准考证可免费游览杜甫故里。6

月20日~22日,青龙山慈云寺景区将推出“诗话端午、粽情慈云”“佛学养生、怡情益智”等系列活动,60岁以上男性游客凭身份证免景区门票,端午节当天,2015年高考考生凭本人准考证可免该景区门票。



鲜桃滞销 媒体帮忙

本报(记者 史治国 通讯员 王世端)这几天,荥阳市豫龙镇蒋寨村的和楠喜上眉梢,因为郑州晚报的一条有关她家桃子求助的微信报道,吸引了来自四面八方的爱心人士前来采购,为她家打开了销售渠道,桃子很快就被采购一空。

6月11日,和楠拨打郑州晚报热线96678求助,说他们家种的桃因销路不畅而将烂在地里。“给钱多少无所谓,只要不烂在地里就行。”和楠说,2009年,她家在三亩多地上了桃。去年,桃子到了收获季节,因她生孩子等原因,无人外出销售,桃大部分熟透烂在地里了,非常可惜。今年又面临着同样的窘境。她希望社会各界爱心人士来帮帮他们。第二天8时55分,郑州晚报微信推出《邀您来摘桃:给钱多少无所谓,只要不烂在地里就行》。

人气在13日爆发,市民趁休息日携家带口来采摘。桃园道路两侧停满了小轿车,在桃树下,有的读者抱起孩子去摘高处的桃。马先生是从郑州开车过来的,用了车载导航,最初却把他带到蒋寨村,多跑了近10公里。“我是铁了心要来采摘的,这是来献爱心呀。”马先生说。

仅仅一上午,读者就将她家的桃摘完了。爱心人士仍不断从郑州城区等地拥来,仍不断有电话咨询。和楠愁极了:“人家是带着爱心来的,总不能让人家白跑一趟吧?”和楠跟邻居张建增一说,张建增欣然同意开放30亩的桃园,价格比市场价便宜一半多,一斤只收一元。截至昨天下午,张建增家的桃园已销售出8万多斤。



事故残骸“惊醒”违法司机

本报(记者 张立 通讯员 申建中 方亚娟 文/图)6月17日,新密民警组织摩托车违法司机观看摩托车事故残骸,支离破碎的肇事摩托车残骸,震惊了在场的每一位交通违法司机(如图)。

正值盛夏,新密市大街小巷,一些少男少女们驾驶摩托车兜风的随处可见,还有一些摩托车赛车轰鸣着赛道,给市民出行造成了不安全因素,甚至引发了一些恶性交通事故。上月,新密市马庄村路段发生了一起两辆摩托车相撞的交通事故,造成一死一重伤的严重后果,给事故双方的家属造成了巨大的伤害。为此,新密市公安局交警大队于6月17日上午,在事故车停车场,组织这些摩托车交通违法司机,观看摩托车事故残骸。



还田保墒增肥 回收加工增值

登封秸秆资源化利用率创新高

本报(记者 李晓光 通讯员 心泽俊)昨日,记者在登封市大冶镇西施村看到,收割机把小麦秸秆原地抛撒,一片片麦地犹如披上了一层“黄金甲”。登封农机局一工作人员介绍,“登封的秸秆今夏基本还田,在西部颍阳、大金店等乡镇大部分被回收做成饲料、燃料,目前全市回收近2.4万吨,秸秆变成了宝贝,农民越来越不舍得烧它了。”

近年来,登封加大政策扶持,以“变废为宝”的思路不断引导农民认识到秸秆综合利用的价值,行政、技术和经济等

多项措施相结合,初步形成了企业和农民共同参与并探索秸秆资源化利用的长效机制。据悉,该市每年安排507万元资金,以每年每亩13元的标准对农作物秸秆综合利用进行奖补。同时,对农民购置的秸秆粉碎机、秸秆打捆机等设备进行资金补贴,全市800余台小麦联合收割机安装抛洒机作业,捡拾打捆面积目前有2300亩,直接还田率达到96%以上。

依托当地畜牧养殖业迅猛发展的优势,登封相当一部分回收的秸秆经加工变成饲料,成为当地牲畜优良的

食物。河南三木、郑州宝融、登封宏业等40多家企业、农业合作社在全市投入综合利用机械100余台,设立35个免费打麦点、60个秸秆回收点回收利用秸秆。不仅如此,登封一些秸秆加工企业将回收的秸秆粉碎压块后制成生物燃料,登封的一些酒店的生物燃料和长葛发电厂都在使用登封秸秆加工成的产品。

登封这名农机部门工作人员告诉记者,目前登封全市农作物秸秆综合利用面积已接近100%。

教师王彩虹:带着母亲来上课

本报记者 史治国 通讯员 宋高飞 文/图

王彩虹有着多重身份,她既是一个患有老年痴呆症的70岁母亲的养女,也是一位正在读大一的20岁男孩的母亲,还是65个十三四岁的八年级学生的班主任老师。46岁的她,在承担着沉重责任的同时,爱母亲、爱孩子、爱家人、更爱教育。作为中学数学高级教师职称获得者,她用实际行动诠释了什么是人间真爱。

在荥阳三中简陋的教务处办公室内,王彩虹娓娓向记者讲起了她的母亲。发现母亲生病是六年前的事情了。不管如何治疗,六年来,母亲的病情还是每况愈下。后来,医生说用药已经没有意义了,只要保持心情好就可以。那时,王彩虹刚刚当上了班主任。每天早上5点半到校,晚上8点多还要查寝。在上班的这段时间里,她妈妈一个人坐在小区门口的门洞里向外张望,盼望着她回家。“可是我忙起来的时候常常忘了她。一次大雨,我晚自习结束,查了寝,在黑漆漆的门洞里我看到了瑟瑟发抖的妈妈,那一刻,我真的感觉自己不孝,于是我开始带着妈妈来上班,和孩子们一起上课教学。”说到这里,她已经满脸泪花。从此以后,她在给同学们上课的时候,妈妈就在教室后面静静地坐着,她在备课的时候,妈妈仍然安静地坐在她身边,就这样,一晃六年过去了。现在,妈妈就像一个一岁多的小孩



王彩虹在给同学们上课的时候,妈妈就在教室后面静静地坐着

儿,不会脱衣服、穿衣服;每天晚上王彩虹要为她洗脚、换衣服袜子;每天早晨,要为她洗脸、刷牙、梳头;吃饭的时候,要教她怎样用筷子;她在沙发上想站起来的时候要拉她一把;散步的时候要牵着她的手。不能让她坐得太久,要哄着她做做运动;要多和她说话,不然语言功能会退化很快;说话的声音不能太大,不然她会认为你在责怪她而心生恐惧……

六年了,一边是琐碎枯燥的照顾,一边是责任重大的教学,她就这样忙碌着。问她累不累,她的回答平静而又坚决:“照顾

母亲是我的义务,更是我的福气,我何其幸运,能够日日夜夜时时刻刻和母亲待在一起。感谢学校,给我宽松的环境、温暖的关爱,让我能和母亲在校园里自由;感谢同事,把我母亲当作自己的妈妈一样关心、看护、抚慰,和妈妈聊天,逗妈妈开心;感谢学生,帮我牵着妈妈的手上课下课……”



巩义农村流转土地 发展玫瑰特色种植

本报(记者 覃岩峰 通讯员 张文博)如何流转实现土地最高附加值?昨日,记者从巩义市杜甫路街道了解到,该街道东黑石关村、外沟村积极贯彻土地流转政策,将村民的660余亩土地统一流转,大力发展玫瑰特色种植,实现了生态与增收的双赢。

据了解,为加快农业产业结构调整步伐,积极发展优质高效农业,东黑石关村、外沟村将村民的660余亩土地统一流转给巩义市美景农业有限公司,大力发展玫瑰花特色种植。目前,东黑石关村400余亩玫瑰已开花,部分花苞已被做成玫瑰花茶流入市场,而外沟村260余亩玫瑰种植地块已确定,预计今年10月份开始种植玫瑰。记者了解到,玫瑰花特色种植中的玫瑰主要用于医药、食品、护肤品等,下一步还将用于玫瑰月饼、玫瑰精油深加工等新市场,从而带动周边群众加入种植玫瑰的行列。与此同时,以特色种植打造的“玫瑰小镇”紧邻伊洛河畔观光带,为巩义群众赏花观景提供了好去处,为巩义发展观光农业产业提供了一个好思路。

郑州新郑教育园区 初定五年发展思路

本报(记者 高凯)近日,记者从新郑市召开的郑州新郑教育园区工作会上了解到,针对该区域经济社会发展和城镇化速度较快的情况,该市专门对该区域进行战略规划研讨,并确定未来五年发展思路。

据了解,经过研讨,新郑市确定的郑州新郑教育园区未来五年发展思路是:明确“一个战略”,瞄准“两大目标”,推进“三城建设”,加快“四项提升”,全力打造“居住环境优美、配套服务优、就业机会多、创业空间广、社会保障全、休闲娱乐有去处、读书学习有场所、运动健身有场馆”的现代化田园生态城市、中原新郑都。这其中,明确“一个战略”,即教育立园、文化兴园、三产强园;瞄准“两大目标”,即实现全域城镇化和建立镇级管理模式;推进“三城建设”,即推进中原商贸物流城、中原宜居教育城和中原生态文化城建设;加快“四项提升”,即提升经济运行质量、城镇建设品位、城镇管理水平和城镇居民素养。

郑州新郑教育园区是新郑实施“融入大郑州、融入航空港经济实验区、承接沿海地区产业转移、承接郑州产业辐射”发展战略的“桥头堡”。近年来,在上级和新郑本地的支持下,该区域经济发展迅猛,成功引入郑州华南城等大型项目,有利带动了辖区经济发展。

新密城关镇 “四微”模式搭建服务新平台

本报(记者 张立 通讯员 韩红瑞 禹晓亮)以前办啥事都得跑到镇里,证件带不齐还得多跑几趟,今年镇里开通了个“微窗口”,代办员直接上门到家。“昨日,新密市城关镇楚沟村村民张中信说,“微窗口”是怎么回事?为切实解决党员干部联系服务群众“最后一公里”问题,今年以来,新密市城关镇党委探索“微课堂”“微平台”“微窗口”“微帮扶”等“四微”模式,搭建便民服务新平台。

通过开通微信群、QQ群、微博等网络方式,运用电脑、手机把党员学习课堂拓展到互联网和移动终端上,定期发布社情动态等专题博文,在线帮助党员群众答疑解惑。在全镇10个村推行“城关镇微信公众服务平台”模式,平台链接各村便民网站,增添劳动保障、民政、计生、农业等12项内容,群众根据需求点击相应模块,就可查询惠民政策、办事流程和干部联系方式,并可以对平台建设、乡村发展、干部服务态度等进行留言。

该镇以115个村民组为单位划定便民服务“微窗口”,每个窗口设立1名业务代办员,公示代办员的联系方式及窗口信息,要求定期深入村民家中开展“微访谈”,利用网格日志做好“微记录”,适时处理代办事项。

中牟开展治理酒驾夏季行动

本报(记者 卢文军 通讯员 胡云峰 张玉明)昨日下午6时,为期三个月的中牟县治理酒驾夏季行动拉开序幕。20辆摩托车12辆警车闪烁着警灯开出启动仪式现场,分布到各个治理卡点。

据了解,此次行动,将严厉查处一批酒后驾驶、醉酒驾驶严重违法违法行为,暂扣、吊销一批驾驶证,拘留处理一批违法驾驶人,教育、震慑全体驾驶人和交通参与者,确保道路安全、有序、畅通。

此次行动将采取定点检查与流动巡逻相结合、定时与不定时交替的方式进行,全方位无缝隙地对酒后驾驶、醉酒驾驶严重违法交通违法行为进行打击。在查处当中坚决做到三个“一律”和三个“严禁”。即:行动期间,所有参战民警一律关闭手机;阻碍执行公务逃避打击的,从重处罚,够上犯罪的一律追究刑事责任。